Toplama islemi 6zellikleri 7. Sinif Matematik

01. A+5=5+(-4) +  04. A, tam sayisinin toplamaya gére tersi (-4), B tam
(-2)+B=(+6)+(-2) ise ] sayisinin toplamaya gore tersi (+7) ise, |[A+B| islem
A+B toplami kagtir? sonucunun toplamaya gore tersi kagtir?
05. + |2 | +4 |1
02. A+(-3)=-3 ;
(+4)+B=0 : 3| A
[-6] + (+6) = C ise, 5
(A + B) + C igleminin sonucu kagtir? 5 -2 B
A) -8 B) -4 C)8 D)9 1 o

Tabloya gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?

A) A'nin toplamaya gore tersi 5'tir.

B) B’nin toplamaya gore tersi -2’dir.
C) C’nin toplamaya gdre tersi 2’dir.
D) A+B’nin toplamaya gore tersi C'dir.

03. (-3)ile (+4) arasindaki tamsayilarin toplami A,
(-4) ile (+3) arasindaki tamsayilarin toplami B olsun.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) A, en bliylk negatif tam sayidir.

B) B, en kiguk pozitif tam sayidir.

C) A nin toplama iglemine gore tersi B dir. :

D) A+B bir pozitif tam sayidir. 06. [A+(-5)]+ (+3)=(-4) +[(-5) + B]

Yukaridaki esitlige gore, A ve B yerine gelecek sayi-
larin toplami kagtir?

A)-5 B) -4 C)-2 D) -1
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